

DODATOK č.1 K ZMLUVE O DIELO Č. 2020/0333

(ďalej v texte len „Dodatok č.1“)

ZMLUVNÉ STRANY

1. Názov organizácie: Trenčiansky samosprávny kraj
Sídlo organizácie: K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín
Štatutárny orgán: Ing. Jaroslav Baška, predseda
IČO: 36126624
DIČ: 2021613275
Bankové spojenie: Štátna pokladnica
IBAN: SK45 8180 0000 0070 0061 0812
Zástupca splnomocnený:
na rokovanie vo veciach:
a) zmluvných: Mgr. Tomáš Baláž
b) a technických: Ing. Martina Brišková

(ďalej len "Objednávateľ")

a

2. Názov: Metrostav Slovakia a.s.
Sídlo: Mlynské Nivy 68, 824 77 Bratislava
Štatutárny orgán: Ing. Robert Pátek, Ph.D. - predseda predstavenstva
Ing. Marcel Rýchly – člen predstavenstva
Zapísaná v: OR OS Bratislava I, oddiel: Sa, vl. č. 5753/B
IČO: 47 144 190
DIČ: 2023755712
IČ DPH: SK2023755712
Bankové spojenie: Československá obchodná banka, a.s.
IBAN: SK59 7500 0000 0000 2504 1183
Zástupca splnomocnený na rokovanie vo veciach:
a) zmluvných: Ing. Peter Emmer, obchodný riaditeľ
b) technických: Ing. Juraj Kosmály, výrobo-technický riaditeľ
Číslo telefónu:
Email:

(ďalej len "Zhotoviteľ")

(ďalej spolu Objednávateľ a Zhotoviteľ ako „Zmluvné strany“)

PREAMBULA

Zmluvné strany uzatvorili dňa 31.8.2020 Zmluvu o dielo č. 2020/0333 (ďalej len „Zmluva“) na zhotovenie diela „Modernizácia praktického vyučovania“ – stavebné práce SPŠ Nové Mesto nad Váhom (ďalej len „dielo“) financované prostredníctvom Integrovaného regionálneho operačného programu, štátneho rozpočtu a vlastných zdrojov Objednávateľa.

Predmetom tohto Dodatku č. 1 je:

- zmena ceny diela, položiek rozpočtu diela a času plnenia a to najmä s ohľadom na ustanovenie článku XIV. Spoločné a záverečné ustanovenia, odsek 14.5
- zmena hlavného stavbyvedúceho, spôsobená organizačnými zmenami na strane Zhotoviteľa

Zmluvné strany sa dohodli na zmenách Diela, ktoré vyplynuli zo skutkového stavu, zisteného pri postupe prác:

- Doplnenie strešnej konštrukcie - po prebratí staveniska zhotoviteľom bolo realizované, v súlade s projektovou dokumentáciou, meranie únosnosti kotiev na kotvenie strešnej fólie (ťahová skúška). Záverom tohto merania je, že projektantom navrhovaná kotviaca technika je pri aktuálnom stave podkladu nevhodná. V časovom rozpätí medzi vypracovaním projektovej dokumentácie a začiatkom realizácie stavebných prác došlo v areáli k realizácii zateplenia dotknutých stavebných objektov. Z tohto dôvodu sa zväčšuje šírka atiky, čo má vplyv na väčší rozsah materiálu a prác – napr. fólia, geotextília, osb doska, presun hmôt a pod. Pôvodne malo zateplenie nasledovať po realizácii tohto projektu, no z dôvodu zdĺhavých schvaľovacích a kontrolných procesov, ako aj procesov VO sa následnosť etáp stavebných prác v areáli SPŠ Nové Mesto nad Váhom zmenila, z čoho vyplynula nutnosť zmeny strešnej konštrukcie.
- Doplnenie riešenia bleskozvodu - projekt rieši iba výmenu bleskozvodu na strechách a to zbernú sústavu, pričom navrhovaná zberná sústava sa má pripojiť k pôvodným zvodom. Na základe výsledkov merania odporu zemniacej sústavy pôvodného bleskozvodu je nutné vyhotoviť nové zvody a uzemnenie. Pri realizácii bleskozvodu s navrhovaným pripojením zbernej sústavy k pôvodným zvodom by vzniklo riziko poškodenia zdravia a majetku v prípade úderu blesku. Uvedené doplnenie je nutné aj z dôvodu nutnosti realizácie skúšok (merania) funkčnosti bleskozvodu a vypracovania revíznej správy k bleskozvodu.
- Zrušenie kanála kúrenia v chodbách - pri búracích prácach bol objavený kanál, v ktorom bolo vedené kúrenie. Pri vypracovaní projektovej dokumentácie nebola k dispozícii pôvodná dokumentácia školy, v ktorej by bola viditeľná existencia tohto kanála. Zároveň v tom čase nebolo možné, za plnej prevádzky školy, odkopávať povrchy chodieb pre zistenie skutkového stavu. Uvedené kúrenie je hrdzavé a z časti nefunkčné. Nakoľko sa v ďalšej etape rekonštrukcie školy bude realizovať nové kúrenie a pôvodné (vedené v kanáli) sa nebude využívať, je potrebné, aby sa kanál zabetónoval. Predíde sa tým praskaniu, príp. prepadávaniam novej betónovej dosky a poškodeniu nového epoxidového náteru
- Doplnenie vlákien do betónovej podlahy - pri búraní pôvodného poteru bol zistený starý nerovnomerný podklad so značnými deformáciami a prasklinami, ktoré nebolo možné pri realizácii projektovej dokumentácie zistiť. Vzhľadom na to a aj na značné zaťaženie podlahy pri preprave strojov do dielni je nutné doplniť plánovanú štruktúru podlahy o polypropylénové vlákna. Vlákna betón vystužia a betón sa bude správať ako celok, pričom by sa nemal v miestach dilatácií hýbať resp. správať tak, že sa budú oddilatované časti vzájomne pohybovať. Zmena bola navrhnutá na základe odporúčania odborných firiem, ktoré dané betónové podlahy realizujú, na základe obhliadky stavu podkladu.
- Zmena typu dávkovača mydla - v projekte navrhnutý dávkovač je určený na montáž do umývadlovej dosky. Nakoľko takáto doska nie je v riešení projektu (umývadla sú montované priamo na stenu), je nutná zmena typu dávkovača. Nový typ dávkovača sa bude montovať priamo na stenu.
- Doplnenie rozvádzačov - v projekte je navrhnuté doplnenie výzbroje štyroch existujúcich rozvádzačov. Pri tomto riešení nie je možné zrealizovať adekvátnu revíziu doplnených,

prvkov a taktiež predložiť kusovú skúšku. Tieto sú potrebné pre technickú časť odovzdania diela. Nakoľko sa existujúce rozvádzače nebudú dopĺňať, nebudú realizované a nárokované položky súvisiace s demontážou a výrobou nových dverí na tieto rozvádzače. V cene týchto položiek budú obstarané a namontované nové rozvodnice, ktoré budú vybavené výzbrojou, ktorá mala byť pôvodne doplnená do existujúcich rozvádzačov. Zmena tak nemá vplyv na cenu riešenia rozvádzačov.

- Zmena typu sprchových batérií - v projekte sú navrhnuté sprchové batérie ADLON. Tieto batérie majú byť podľa projektu namontované na existujúce rozvody. Vzhľadom na to, že projektantom navrhovaný typ batérie sa vyrába len v rozteči 150 mm a existujúce rozvody do sprchových batérií majú rozteč 100 mm, bolo nutné pristúpiť k zmene typu sprchovej batérie.

Zmeny Diela majú vplyv na čas plnenia predmetu Zmluvy zo strany zhotoviteľa, dohodou Zmluvných strán sa čas plnenia predmetu Zmluvy predlžuje o 1 mesiac na vykonanie Zmien diela.

Nakoľko účinnosť Dodatku je viazaná na doručenie schválenej Správy z kontroly verejného obstarávania podpísaného Dodatku zo strany riadiaceho orgánu a pôvodný čas plnenia predmetu Zmluvy uplynie dňom 29.05.2021, zmluvné strany sa dohodli na prerušení plnenia predmetu Zmluvy v termíne od 28.05.2021 do dňa doručenia schválenej Správy z kontroly verejného obstarávania podpísaného Dodatku zo strany riadiaceho orgánu, pričom v období prerušenia plnenia predmetu Zmluvy objednávateľ od zhotoviteľa prevezme stavenisko a odovzdá ho späť zhotoviteľovi po nadobudnutí účinnosti Dodatku.

Zmeny Diela, ktoré sú predmetom tohto Dodatku č. 1 majú vplyv na Zmluvnú cenu podľa Zmluvy, nakoľko dôjde k doplneniu nových položiek. Tieto zmeny budú vykonané za účelom zohľadnenia nových skutočností zistených pri realizácii a zvýšenia kvality diela. Dodatkom sa navyšuje zmluvná cena diela o 10,22 %.

Vzhľadom na uvedené sa Zmluvné strany rozhodli, v súlade s obsahom ich predchádzajúcich rokovaní, berúc do úvahy ich spoločné ciele a záujmy, realizujúcich obojstranne dohodnuté podmienky, že uzatvárajú tento Dodatok č. 1 k Zmluve. Zmluvné strany zároveň vyhlasujú, že sa podľa zásad zmluvnej slobody a voľnosti, rovnakého postavenia Zmluvných strán, podľa príslušných ustanovení Zmluvy a v súlade s ust. §18, ods.3 zák. č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní v znení neskorších predpisov dohodli na tomto Dodatku č. 1 a jeho nasledovnom obsahu:

I.

Článok III. Zmluvy o dielo - „Predmet zmluvy“, bod 3.1 sa dopĺňa nasledovne:

Zmluvné strany sa dohodli, že predmet plnenia zhotoviteľa sa mení o navyše práce a dodávky materiálov, ktoré sú uvedené v prílohe č.1, ktorá tvorí neoddeliteľnú súčasť tohto dodatku.

II.

Článok V. Zmluvy o dielo - „Cena a platobné podmienky“, bod 5.1 sa mení a dopĺňa nasledovne:

A/ Vypúšťa sa:

Zmluvné strany sa dohodli v zmysle § 3 zákona č. 18/1996 Z.z. o cenách v znení neskorších predpisov na cene za celý predmet Zmluvy:

Spolu bez DPH	453.104,28 eur
DPH 20%	90.620,86 eur
Spolu	543.725,14 eur
Slovom	päťstoštyridsaťtritisícšesťdesiatdva eur 14/100 centov

B/ Nahrádza sa:

Zmluvné strany sa dohodli v zmysle § 3 zákona č. 18/1996 Z.z. o cenách v znení neskorších predpisov na cene za celý predmet Zmluvy:

Spolu bez DPH	499.399,25 eur
DPH 20%	99.879,85 eur
Spolu	599.279,10 eur
Slovom	päťstodeväťdesiatdeväťtisícšesťdesiatdeväť eur desať centov

Rekapitulácia ceny diela:

Cena diela podľa Zmluvy bez DPH	453.104,28 eur
Cena diela podľa dodatku č.1 bez DPH	46.294,97 eur
Nová celková cena diela bez DPH	499.399,25 eur

III.**Článok VI. Zmluvy o dielo - „Čas plnenia“, bod 6.1 sa mení a dopĺňa nasledovne:****A/ Vypúšťa sa:**

Zhotoviteľ sa zaväzuje poskytnúť plnenie predmetu Zmluvy v súlade s časovým harmonogramom, ktorý bude obojstranne odsúhlasený a podpísaný pri podpise Zmluvy, najneskôr však do uplynutia 6 mesiacov odo dňa odovzdania staveniska. K odovzdaniu staveniska dôjde do 14 dní od písomného vyrozumienia Zhotoviteľa Objednávateľom o nadobudnutí účinnosti zmluvy. O odovzdaní staveniska vykonajú zmluvné strany zápis. Harmonogram podľa prvej vety bude tvoriť neoddeliteľnú súčasť Zmluvy ako súčasť Prílohy č. 2 k tejto Zmluve. Nedodržanie harmonogramu bude považované za podstatné porušenie Zmluvy.

B/ Nahrádza sa:

Zhotoviteľ sa zaväzuje poskytnúť plnenie predmetu Zmluvy v súlade s časovým harmonogramom, ktorý bude obojstranne odsúhlasený, najneskôr však do uplynutia 7 mesiacov odo dňa odovzdania staveniska. Harmonogram bude tvoriť neoddeliteľnú súčasť Zmluvy ako Príloha č. 2 tohto Dodatku. Nedodržanie harmonogramu bude považované za podstatné porušenie Zmluvy. Zmluvné strany sa dohodli, že v termíne od 28.05.2021 do doručenia schválenej Správy z kontroly verejného obstarávania podpísaného Dodatku zo strany riadiaceho orgánu sa prerušuje poskytovanie plnenia predmetu Zmluvy zo strany zhotoviteľa. Zhotoviteľ odovzdá objednávateľovi stavenisko dňom 28.05.2021. Objednávateľ odovzdá zhotoviteľovi stavenisko späť po nadobudnutí účinnosti Dodatku.

IV.

Článok IX. Zmluvy o dielo - „Stavebný dozor a stavebný denník“, bod 9.3 sa mení a dopĺňa nasledovne:

A/ Vypúšťa sa:

Zhotoviteľ poveril vykonávaním funkcie hlavného stavbyvedúceho zodpovedného za prevedenie Diela v súlade so znením tejto Zmluvy: Ing. Ivana Tarabu, osvedčenie o odbornej spôsobilosti pre činnosť stavbyvedúceho č.: 13443*10.

B/ Nahrádza sa:

Zhotoviteľ poveril vykonávaním funkcie hlavného stavbyvedúceho zodpovedného za prevedenie Diela v súlade so znením tejto Zmluvy: Ing. Petra Hrajka, osvedčenie o odbornej spôsobilosti pre činnosť stavbyvedúceho č.: 13284.

VI.

1. Zmluvné strany prehlasujú, že sa týmto dodatkom k zmluve o dielo oboznámili, a na znak súhlasu s obsahom dodatku aj s prílohami podpísali prostredníctvom svojich štatutárnych zástupcov.
2. Dodatok č. 1 tvorí neoddeliteľnú súčasť zmluvy o dielo č. 2020/0333 zo dňa 31.8.2020 v znení jej dodatkov.
3. Všetky ostatné body zmluvy o dielo č. 2020/0333, nedotknuté predmetným dodatkom, ostávajú v platnosti.
4. Tento dodatok je vyhotovený v štyroch rovnopisoch, z ktorých tri obdrží Objednávateľ a jeden Zhotoviteľ.
5. Dodatok nadobúda platnosť dňom podpisu obidvoma zmluvnými stranami a účinnosť dňom doručenia schválenej Správy z kontroly verejného obstarávania podpísaného Dodatku zo strany riadiaceho orgánu.
6. Neoddeliteľnou súčasťou Dodatku sú nasledujúce prílohy:
Príloha č. 1 – Rozpočet prác navyše
Príloha č. 2 – Harmonogram prác

V Trenčíne, dňa ~~27-05-2021~~

..... 26 Máj 2021

.....
Ing. Jaroslav Baška
predseda

.....
Ing. Robert Pátek, Ph.D.
predseda predstavenstva

.....
Ing. Marcel Rýchly
člen predstavenstva

REKAPITULÁCIA PRÁČ NAVIAC

Kód: Dodatok ZoD

Stavba: Zlepšenie vybavenia technických učební a zvýšenie technickej gramotnosti v centre odborného výcviku SPŠ Nové Mesto nad Váhom: Modernizácia praktického vyučovania

JKSO: Miesto: KS: Dátum: 13.5.2021

Objednávateľ: Trenčiansky samosprávny kraj IČO: 36126624
K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín IČ DPH:

Zhotoviteľ: Metrostav Slovakia a.s. IČO: 47144190
Mlynské Nivy 68, 824 77 Bratislava IČ DPH:

Projektant: IČO:
IČ DPH:

Spracovateľ: IČO:
IČ DPH:

Poznámka:

Cena bez DPH 46 294,97

	Sadzba dane	Základ dane	Výška dane
DPH základná	20,00%	0,00	0,00
znižená	20,00%	0,00	9 258,99

Cena s DPH v EUR 55 553,96

Projektant Spracovateľ

Dátum a podpis: Pečiatka Dátum a podpis: Pečiatka

Objednávateľ Zhotoviteľ

Dátum a podpis: Pečiatka Dátum a podpis: Pečiatka

REKAPITULÁCIA ROZPOČTU

Stavba: Zlepšenie vybavenia technických učební a zvýšenie technickej gramotnosti v centre odborného výcviku SPŠ Nové Mesto nad Váhom: Modernizácia praktického vyučovania

Objekt: ZL 1 - ZL č.1

Miesto:

Dátum: 13.05.2021

Objednávateľ:

Projektant:

Zhotoviteľ:

Spracovateľ:

Kód dielu - Popis

Cena celkom [EUR]

Náklady z rozpočtu

33 654,63

S - Ocenenie zmeny č.1 - doplnenie strešnej konštrukcie

33 654,63

D1 - 003 - SO 02 Rekonštrukcia striech

33 654,63

ROZPOČET

Stavba: Zlepšenie vybavenia technických učební a zvýšenie technickej gramotnosti v centre odborného výcviku SPŠ Nové Mesto nad Váhom: Modernizácia praktického vyučovania

Objekt: ZL 1 - ZL č.1

Miesto:

Dátum: 13.05.2021

Objednávateľ:

Projektant:

Zhotoviteľ:

Spracovateľ:

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
Náklady z rozpočtu							33 654,63
D	S		Ocenenie zmeny č.1 - doplnenie strešnej konštrukcie				33 654,63
D	D1		003 - SO 02 Rekonštrukcia striech				33 654,63
1	K	712370070	Zhotovenie povlakovej krytiny striech plochých do 10° PVC-P fóliou upevnenou prikotvením so zvarením spoju	m2	871,570	5,390	4 697,76
2	M	2832990650	Kotviaca technika - vrut SK-RB Power	ks	-13 756,340	0,925	-12 724,61
3	M	2832990650	Kotviaca technika - skrutka GBS8x190 + podložka DVP-EF- 5010N - kotvenie podľa ľahovej skúšky	ks	21 212,000	1,070	22 696,84
4	M	2833000150	FATRAFOL-S 810 hydroizolačná fólia hr.1,50 mm, š.1,3m šedá zvislo	m2	969,680	6,096	5 911,17
5	K	712990040	Položenie geotextílie vodorovne alebo zvislo na strechy ploché do 10°	m2	654,070	0,490	320,49
6	M	693110001200	Geotextília polypropylénová Tatrax GTX N PP 300, netkaná	m2	752,180	0,816	613,78
7	M	6072624400	Doska drevoštiepková OSB 3 SE 2500x1250x18 mm	m2	89,070	6,803	605,94
Poznámka k položke: Tvarovka pre dotesnenie detailov na rohy a kúty pre fólie z TPO							
8	M	245610003100	Náter ochranný Icosit 2406 Deck / TopCoat RAL 7030, 7032, 2-zložkový reakčný plast na báze epoxidových živíc, 25 kg	kg	75,000	19,650	1 473,75
9	M	246960000300	Tmel polyuretánový FATRAFOL Emfimastik PU 40 s, 310 ml, FATRA IZOLFA	ks	100,000	5,815	581,50
10	K	999281111.S	Presun hmôt pre opravy a údržbu objektov vrátane vonkajších plášťov výšky do 25 m	t	1,035	37,225	38,53
11	K	712991010	Montáž podkladnej konštrukcie z OSB dosiek na atike šírky 200 - 250 mm pod klampiarske konštrukcie	m	102,000	6,370	649,74
12	M	2832990600	Kotviaca technika - rozperný nit do betónu	ks	816,000	0,076	62,02
13	M	6072624400	Doska drevoštiepková OSB 3 SE 2500x1250x18 mm	m2	68,750	6,803	467,71

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
14	K	998712201.S	Presun hmôt pre izoláciu povlakovej krytiny v objektoch výšky do 6 m	%	11,795	2,400	28,31
15	K	713144070.S	Montáž tepelnej izolácie na atiku z XPS kladený voľne	m2	4,900	1,217	5,96
16	M	283750001400.S	Doska XPS hr. 30 mm, zateplenie soklov, suterénov, podláh, terás, striech, cestné staviteľstvo	m2	4,998	6,875	34,36
17	K	998713201.S	Presun hmôt pre izolácie tepelné v objektoch výšky do 6 m	%	0,403	1,300	0,52
18	K	764430500.S	Podkladné plechy - z vonkajšej a vnútornej strany atiky PZ plech rš. 250 mm hr. 0,8 mm	m	196,000	14,823	2 905,31
19	K	764430460.S	Oplechovanie muriva a atík z pozinkovaného farbeného PZf plechu, vrátane rohov r.š. 800 mm	m	102,900	49,920	5 136,77
20	K	998764201.S	Presun hmôt pre konštrukcie klampiarske v objektoch výšky do 6 m	%	80,421	1,850	148,78

REKAPITULÁCIA ROZPOČTU

Stavba: Zlepšenie vybavenia technických učební a zvýšenie technickej gramotnosti v centre odborného výcviku SPŠ Nové Mesto nad Váhom: Modernizácia praktického vyučovania

Objekt: ZL 2 - ZL č.2

Miesto:

Dátum: 13.05.2021

Objednávateľ:

Projektant:

Zhotoviteľ:

Spracovateľ:

Kód dielu - Popis

Cena celkom [EUR]

Náklady z rozpočtu

6 218,08

BLS - Ocenenie zmeny č.2 - doplnenie riešenia bleskozvodu

6 218,08

D1 - 004 - SO 02 Bleskozvod

6 218,08

ROZPOČET

Stavba: Zlepšenie vybavenia technických učební a zvýšenie technickej gramotnosti v centre odborného výcviku SPŠ Nové Mesto nad Váhom: Modernizácia praktického vyučovania

Objekt: ZL 2 - ZL č.2

Miesto:

Dátum: 13.05.2021

Objednávateľ:

Projektant:

Zhotoviteľ:

Spracovateľ:

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
Náklady z rozpočtu							6 218,08
D	BLS		Ocenenie zmeny č.2 - doplnenie riešenia bleskozvodu				6 218,08
D	D1		004 - SO 02 Bleskozvod				6 218,08
1	K	Pol76	Vodič AlMgSi R8	m	200,000	0,600	120,00
2	M	Pol77	Vodič AlMgSi R8	m	200,000	0,381	76,20
3	K	Pol80	Svorka krížová SK	ks	40,000	0,760	30,40
4	M	Pol81	Svorka krížová SK	ks	40,000	0,327	13,08
5	K	Pol1	uchyt zvodu do steny pre gulfatina PV 01	ks	80,000	1,170	93,60
6	M	Pol2	uchyt zvodu do steny pre gulfatina PV 02	ks	80,000	0,780	62,40
7	K	Pol3	ochranny uholnik	ks	20,000	4,550	91,00
8	M	Pol4	ochranny uholnik	ks	20,000	8,450	169,00
9	K	Pol5	drziak OU	ks	40,000	1,170	46,80
10	M	Pol6	drziak OU	ks	40,000	1,560	62,40
11	K	Pol7	skusobna svorka	ks	20,000	0,720	14,40
12	M	Pol8	skusobna svorka	ks	20,000	1,440	28,80
13	K	Pol9	zemnniaca doska	ks	20,000	9,750	195,00
14	M	Pol10	zemnniaca doska	ks	20,000	58,500	1 170,00
15	K	Pol11	skreslenie skutkovy stav	kpl	1,000	195,000	195,00
16	K	Pol12	revizna sprava-meranie zemneho odporu	kpl	1,000	250,000	250,00
17	K	Pol13	zemne práce , rozbitie betonu , vykop jamy pre zemnniacu dosku , spatny zásyp - bez betonaže	ks	20,000	180,000	3 600,00

REKAPITULÁCIA ROZPOČTU

Stavba: Zlepšenie vybavenia technických učebni a zvýšenie technickej gramotnosti v centre odborného výcviku SPŠ Nové Mesto nad Váhom: Modernizácia praktického vyučovania

Objekt:
ZL 3 - ZL č.3

Miesto:

Dátum: 13.05.2021

Objednávateľ:

Projektant:

Zhotoviteľ:

Spracovateľ:

Kód dielu - Popis

Cena celkom [EUR]

Náklady z rozpočtu

5 795,30

HSV - HSV

326,54

99 - Presun hmôt HSV

326,54

UK - Ocenenie zmeny č.3 - zrušenie kanála kúrenia v chodbách

3 052,50

D1 - Kúrenie

3 052,50

HZS - Hodinové zúčtovacie sadzby

2 416,26

ROZPOČET

Stavba: Zlepšenie vybavenia technických učebni a zvýšenie technickej gramotnosti v centre odborného výcviku SPŠ Nové Mesto nad Váhom: Modernizácia praktického vyučovania

Objekt:
ZL 3 - ZL č.3

Miesto:

Dátum: 13.05.2021

Objednávateľ:

Projektant:

Zhotoviteľ:

Spracovateľ:

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
----	-----	-----	-------	----	----------	--------------	-------------------

Náklady z rozpočtu

5 795,30

D HSV

HSV

326,54

D 99

Presun hmôt HSV

326,54

1	K	999281111	Presun hmôt pre opravy a údržbu objektov vrátane vonkajších plášťov výšky do 25 m	t	12,500	26,123	326,54
---	---	-----------	---	---	--------	--------	--------

D UK

Ocenenie zmeny č.3 - zrušenie kanála kúrenia v chodbách

3 052,50

D D1

Kúrenie

3 052,50

2	M	58938000400	Suchá zmes BAUMIT FlexBeton, pre kontaktné potery s premenlivou hrúbkou, trieda CT-C30-F5, max. veľkosť zrna 4 mm, 25 kg	kg	12 500,000	0,225	2 812,50
---	---	-------------	--	----	------------	-------	----------

P

Poznámka k položke:
Spotreba: 18 - 20 kg/m² /cm. Baumit FlexBeton je vhodný na vytvorenie spádovej vrstvy pre podlahy balkónov, lodží, terás, kúpeľní, spích, umyvární, práčovni a pod. na bežné podkladové vrstvy ako sú cementové potery a betóny

3	K	Pol17	Vibračná doska nájom, dovoz, odvoz	dni	5,000	48,000	240,00
---	---	-------	------------------------------------	-----	-------	--------	--------

D HZS

Hodinové zúčtovacie sadzby

2 416,26

4	K	HZS000213.S	Stavebno montážne práce náročné ucelené - odborné, tvorivé remeselné (Tr. 3) v rozsahu viac ako 4 a menej ako 8 hodín	hod	128,000	18,877	2 416,26
---	---	-------------	---	-----	---------	--------	----------

REKAPITULÁCIA ROZPOČTU

Stavba: Zlepšenie vybavenia technických učební a zvýšenie technickej gramotnosti v centre odborného výcviku SPŠ Nové Mesto nad Váhom: Modernizácia praktického vyučovania

Objekt:
ZL 4 - ZL č.4

Miesto: Dátum: 13.05.2021
Objednávateľ: Projektant:
Zhotoviteľ: Spracovateľ:

Kód dielu - Popis Cena celkom [EUR]

Náklady z rozpočtu 1 488,10

PP - Ocenenie zmeny č.4 - doplnenie vlákien do betónovej podlahy 1 488,10

D1 - Betónová podlaha 1 488,10

ROZPOČET

Stavba: Zlepšenie vybavenia technických učební a zvýšenie technickej gramotnosti v centre odborného výcviku SPŠ Nové Mesto nad Váhom: Modernizácia praktického vyučovania

Objekt:
ZL 4 - ZL č.4

Miesto: Dátum: 13.05.2021
Objednávateľ: Projektant:
Zhotoviteľ: Spracovateľ:

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
----	-----	-----	-------	----	----------	--------------	-------------------

Náklady z rozpočtu 1 488,10

0 PP Ocenenie zmeny č.4 - doplnenie vlákien do betónovej podlahy 1 488,10

0 D1 Betónová podlaha 1 488,10

1	M	283810004000	Vláknó polypropylenové na zredukovanie tvorby trhlin vyvolaných napätiami a zmršťovaním v procese vytvrdzovania cementových poterov, VERTEX mikrospevňovací systém pre betón zo 100% čistého homopolyméru polypropylénu fibrilované vlákna. Certifikované na základe normy EN14889 – vlákna do betónu.	kg	85,000	17,507	1 488,10
---	---	--------------	--	----	--------	--------	----------

REKAPITULÁCIA ROZPOČTU

Stavba: Zlepšenie vybavenia technických učební a zvýšenie technickej gramotnosti v centre odborného výcviku SPŠ Nové Mesto nad Váhom: Modernizácia praktického vyučovania

Objekt: ZL 5 - ZL č.5,

Miesto: Dátum: 13.05.2021

Objednávateľ: Projektant:

Zhotoviteľ: Spracovateľ:

Kód dielu - Popis Cena celkom [EUR]

Náklady z rozpočtu -411,66

DAV - Ocenenie zmeny č.5 - zmena typu dávkovača mydla -411,66

D1 - Oceľová konštrukcia -411,66

ROZPOČET

Stavba: Zlepšenie vybavenia technických učební a zvýšenie technickej gramotnosti v centre odborného výcviku SPŠ Nové Mesto nad Váhom: Modernizácia praktického vyučovania

Objekt: ZL 5 - ZL č.5

Miesto: Dátum: 13.05.2021

Objednávateľ: Projektant:

Zhotoviteľ: Spracovateľ:

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
----	-----	-----	-------	----	----------	--------------	-------------------

Náklady z rozpočtu -411,66

D DAV Ocenenie zmeny č.5 - zmena typu dávkovača mydla -411,66

D D1 Oceľová konštrukcia -411,66

1	M	5523403060	Nerezová sanita- Zápustný dávkovač tekutého mydla 1 l. obj.č. 95170 SLZN 17. SANELA	ks	-27,000	58,809	-1 587,84
2	M	5523403060.1	Dávkovač tekutého mydla 1000 ml - matný nerez, montáž na stenu	ks	20,000	58,809	1 176,18

REKAPITULÁCIA ROZPOČTU

Objekt:

Základná úloha na rozvodnú sústavu a rozvážanie elektrickej energie v rámci elektrárne a rozvážanie elektrickej energie v rámci elektrárne a rozvážanie elektrickej energie v rámci elektrárne

Učtová:

ZL 6 - ZL č.6

Dátum:

13.05.2021

Objednávka:

Príloha č.1

Zmluva:

0000000000

Kód dielu - Popis	Cena celkom [EUR]
-------------------	-------------------

Náklady z rozpočtu **0,00**

DAV - Ocenenie zmeny č.6 - doplnenie rozvádzačov	0,00
--	------

0,00

ROZPOČET

Objekt:

Základná úloha na rozvodnú sústavu a rozvážanie elektrickej energie v rámci elektrárne a rozvážanie elektrickej energie v rámci elektrárne a rozvážanie elektrickej energie v rámci elektrárne

Učtová:

ZL 6 - ZL č.6

Dátum:

13.05.2021

Objednávka:

Príloha č.1

Zmluva:

0000000000

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
----	-----	-----	-------	----	----------	--------------	-------------------

Náklady z rozpočtu **0,00**

D	DAV		Ocenenie zmeny č.6 - doplnenie rozvádzačov				0,00
---	-----	--	--	--	--	--	------

0,00

	D	D3	3.Rozvádzač R3D - doplnenie výzbroje:				0,000
1	K	Pol12	Demontáž exist. dverí rozvádzača, vnútorných krytov	hod	-8,000	3,810	-30,48
2	K	Pol13	Výroba nových dverí otváracích nástrojov, vnútorných krytov, vrátane montáže. IP40/20	kpl	-1,000	54,422	-54,422
3			Rozvodnica, POD omietku, biele dvere, N/PE svorky, 3 rady, 72 modulov, BF-U-3/72-C	kpl	1,000	84,902	84,902
	D	D4	4.Rozvádzač R1D - doplnenie výzbroje:				0,000
4	K	Pol12	Demontáž exist. dverí rozvádzača, vnútorných krytov	hod	-8,000	3,810	-30,48
5	K	Pol18	Výroba nových dverí otváracích nástrojov, vnútorných krytov, vrátane montáže. IP40/20	kpl	-1,000	54,422	-54,422
6			Rozvodnica, POD omietku, biele dvere, N/PE svorky, 3 rady, 72 modulov, BF-U-3/72-C	kpl	1,000	84,902	84,902
	D	D5	5.Rozvádzač R5D - doplnenie výzbroje:				0,000
7	K	Pol12	Demontáž exist. dverí rozvádzača, vnútorných krytov	hod	-8,000	3,810	-30,48
8	K	Pol18	Výroba nových dverí otváracích nástrojov, vnútorných krytov, vrátane montáže. IP40/20	kpl	-1,000	54,422	-54,422
9			Rozvodnica, POD omietku, biele dvere, N/PE svorky, 3 rady, 72 modulov, BF-U-3/72-C	kpl	1,000	84,902	84,902
	D	D6	6.Rozvádzač R6D - doplnenie výzbroje:				0,000
10	K	Pol12	Demontáž exist. dverí rozvádzača, vnútorných krytov	hod	-8,000	3,810	-30,48
11	K	Pol18	Výroba nových dverí otváracích nástrojov, vnútorných krytov, vrátane montáže. IP40/20	kpl	-1,000	54,422	-54,422
12			Rozvodnica, POD omietku, biele dvere, N/PE svorky, 3 rady, 72 modulov, BF-U-3/72-C	kpl	1,000	84,902	84,902

REKAPITULÁCIA ROZPOČTU

Objekt

Objekt je určený na realizáciu výstavby a rekonštrukcie objektu, ktorý bude slúžiť ako objekt pre potreby štátnej správy.

Práca

ZL 7 - ZL č.7

Objekt

Dátum 13.05.2021

Objektová

Práca

Práca

Práca

Kód dielu - Popis

Cena celkom [EUR]

Náklady z rozpočtu

-449,48

S - Ocenenie zmeny č.7 - zmena typu sprchových batérií

-449,48

D1 - 001 - SO 01 Rekonštrukcia interiéru

0,00

Zdravotechnika - zariad. predmety

0,00

ROZPOČET

Objekt

Objekt je určený na realizáciu výstavby a rekonštrukcie objektu, ktorý bude slúžiť ako objekt pre potreby štátnej správy.

Práca

ZL 7 - ZL č.7

Objekt

Dátum 13.05.2021

Objektová

Práca

Práca

Práca

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
----	-----	-----	-------	----	----------	--------------	-------------------

Náklady z rozpočtu

-449,48

D DAV Ocenenie zmeny č.7 - zmena typu sprchových batérií

-449,48

D 725 Zdravotechnika - zariad. predmety

1	M	5514367400	Sprchová batéria ADLON	ks	-5,000	160,503	-802,515
2	M	551450002600.S	Batéria sprchová nástenná páková	ks	5,000	70,607	353,035

Modernizácia praktického vyučovania - stavebné práce SPŠ NMnV	mesiace						
	1	2	3	4	5	6	7
Názov úlohy							
SPŠ, Nové Mesto nad Váhom- Rekonštrukcia školy II etapa							
Prevzatie staveniska od investora							
Vybudovanie ZS							
SO 02 Rekonštrukcia strechy							
Búracie práce							
Zvislé a kompletne konštrukcie							
Izolácie striech							
Konštrukcie klampiarske							
Konštrukcie doplnkové							
SO 01 Rekonštrukcia interiéru							
Búracie práce- demontáže							
Omiety stien- vnútorné							
Zhotovenie poterov							
Výplne otvorov+klampiarske konštrukcie							
Konštrukcie doplnkové kovové							
SDK podhľady							
Podlahy povlakové a parketové							
Montáž dlažieb a obkladov- keramické							
Maľby a nátery							
Vzduchotechnika							
Zdravotechnika							
Vykurovanie							
Elektroinštalácia+ umelé osvetlenie							
Bleskozvod a uzemnenie							
Odobranie diela							